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Ata do dia 06/09/2023 

 

Ata Nº 027/2023 

 

Aos seis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de 

Vereadores de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Leandro 

Coppi, e os Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

M. R. Caio. Bancada do MDB – Adriana Ferreira Veronese e Marcelo Benini. Bancada do 

PT – Adriano Ferrari e João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir 

Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde a Vereadora Adriana Ferreira 

Veronese procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo. No Expediente do 

Legislativo foi solicitada a leitura da Resolução de Mesa nº 004/2023. Deliberado um 

espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande 

Expediente. Por ordem utilizaram a tribuna. 1º - Adriana Ferreira Veronese, saudou Mesa, 

Diretora, colegas Vereadores(a), funcionários da casa e a todos que assistem a 

transmissão via redes sociais. 2º Edição do Festival Gastronômico, do gosto de grande 

maioria dos participantes, agradecimentos a todos os patrocinadores e aos que 

participaram. Situação dos municípios vizinhos diante das cheias ocorridas. Solicitou aos 

munícipes que tenham um pouco de paciência em relação a demanda de máquinas do 

Município, pois as mesmas estão sendo cedidas aos municípios afetados para ajudar na 

limpeza dos mesmos. Agradecimentos a todos os munícipes, o quão solidários são. 

Muitas doações entregues e muitas sendo recebidas. Agradecimento ao Grupo de 

trilheiros Coronel Off Road, pela disponibilização em entregar ao município atingidos os 

mantimentos e doações arrecadadas. Somente agradecer a todos pela grande corrente 

de solidariedade. Doações ainda poderão ser realizadas no Centro Cultural. Sem palavras 

para descrever as cenas terríveis.   2º - Adriano Ferrari, saudou a todos citados. Surpreso 

com a forma de como a enchente aconteceu. Solidariedade a todos e parabenizou a toda 

a população pelo grande número de doações. Que Deus de forças e ânimo e que todos 

consigam dar a volta por cima. Parabenizou o Executivo pela cedência de máquinas e 
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funcionários. Início do campeonato de futsal, grande número de pessoas prestigiando. 

Emendas recebidas pelo Partido PT, destinadas a atenção básica a saúde e aquisição de 

retroescavadeira 3º - Alcides Boscaini, saudou a todos citados. Apoio da comunidade de 

Coronel Pilar que prestaram ajuda aos municípios atingidos pela enchente.  Água do 

Município, péssima qualidade. Sugeriu que uma bomba reserva fosse adquirida e que 

esse problema seja resolvido o quanto antes. Agradecimentos ao secretário de obras pelo 

serviço realizado em Linha Brasília. 4º - Marcelo Benini, saudou a todos citados. 

Agradecimentos aos responsáveis peal realização do Festival Gastronômico, evento de 

sucesso. Enchente, uma das maiores da história, toda a ajuda é bem vinda, unidos para 

ajudar a quem mais precisa. Doações, vários locais recebendo as mesmas e convite para 

quem pode doar. Agradecimento ao Executivo pela disponibilização das máquinas e 

funcionários.  Ordem do dia. Votação da Ata nº 025/2023, da Sessão Ordinária do dia 

nove de agosto aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os assuntos gerais. 

Disponibilizada cópia da Ata nº 026/2023 da Sessão Ordinária do dia dezesseis de agosto 

que na próxima sessão será votada. Vereadora Adriana Ferreira Veronese informou que 

durante os jogos de futsal também haverá ponto de recolhimento de doações no ginásio 

de esportes.  Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 

comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária, dia treze de setembro de 2023 às 

dezenove horas, e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa 

lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário 

assinada. 

 

 

                                             Leandro Coppi 

                                             Presidente  

       João Baruffaldi 

      1º Secretário  


